

创文系列公益广告

文明人创文明城 文明城育文明人



株洲晚报 出品
设计/胡兴鑫

东方红娘

2022 幸福吉祥年，愿单身朋友虎年脱单，成对成双！步入美好的婚姻殿堂。

男：丧偶，65岁，1.71米，本科，有房有车，事业单位退休，现已成家另住。

男：离异，52岁，1.8米，本科，有房有车，公务员，无孩。

男：离异，43岁，1.76米，本科，有房有车，机关干部，女随母。

男：离异，40岁，1.8米，研究生，有房有车，央企干部，女随母。

男：未婚，45岁，1.78米，大专，高档房两套，有车，大公司股东，帅气。

男：未婚，34岁，1.73米，博士，有房有车，大学科研，拿年薪，儒雅，家境优。

男：未婚，30岁，1.75米，本科，有房有车，央企技术员，父母退休另住。

女：离异，60岁，1.57米，大专，别墅，有车，经商，大气，现已婚有房有车。

女：丧偶，48岁，1.63米，大专，有房，铁路职员。

女：离异，40岁，1.65米，高中，有高档房有车，经商，貌美气质佳。

女：未婚，30岁，1.62米，本科，有房有车，银行干部，靓丽。

女：未婚，26岁，1.6米，本科，机关正编，漂亮可爱，父母有单位。

诚邀爱心人士加盟

地址：株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号

电话：22175288

22957018

微信：18932126168

下列证件 声明作废

·易祖根遗失湖南新华丽企业集团股份有限公司开具的00054372号往来结算统一凭据，金额1000000元

广告接待热线

200011010

株洲入选国家知识产权强市建设试点城市

本报讯(株洲晚报融媒体中心/易蓉 通讯员/易楚薇)国家知识产权局近日公布国家知识产权强市建设示范、试点城市名单。株洲被确定为首批国家知识产权强市建设试点城市。

近年来，株洲市深入推动实施知识产权战略，加大知识产权保护力度，取得了丰硕成果。2017年、2018年、2021年获省政府“真抓实干”激励表彰，2021年获评全国知识产权系统先进集体。截至2022年6月份，全市有效发明专利数量9585件，万人发明专利拥有量为24.68件，居全省第二。自2011年至今，我市共获得中国专利金奖5项、银奖5项，湖南省专利特等奖5项、一等奖28项，拥有国家知识产权示范企业6家、优势企业8家。我市知识产权综合实力稳居全省第二位。

此次入选是按照《国家知识产权局

办公室关于面向城市、县城、园区开展知识产权强国建设试点示范工作的通知》(国知办函运字[2021]1197号)的要求，经地方申报推荐、材料审查、专家评审等程序确定名单，试点示范时限自2022年7月至2025年6月。

市市场监管局相关负责人表示，下一步，株洲将出台《株洲市知识产权强市建设实施方案(2022—2025)》和《株洲市知识产权战略实施工作联席会议制度》，市市场监管局将以国家知识产权强市建设试点城市为契机，力争通过三年努力，推进试点城市建设取得明显成效，知识产权创造运用水平全面提升，切实发挥示范引领作用，为知识产权强国建设提供有力支撑。

此次，湖南省共有5个城市列入名单，长沙市、湘潭市被确定为示范城市，株洲市、常德市、益阳市被确定为试点城市。

醴陵陶瓷大师 创作双面瓷板屏风



▲刘冉主创的双面瓷板屏风作品。通讯员供图

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘毅 通讯员/阳慧 李兰薇)醴陵市陶瓷大师刘冉主创的一件双面瓷板屏风作品日前出炉，宽1.8米、长3米，分别以“我将无我，不负人民”“万山磅礴看主峰”两句话为主题，一面是万里长城，寓意祖国繁荣昌盛、江山永固，一面是日出青山，以黄山为题材，体现主峰的气势。

刘冉是湖南省工艺美术大师，他介绍，双面3米长瓷板屏风，正常工期从绘制到出窑将近2个月。由于订单时间较紧，为了缩短工期，他连续创作了1个月，用笔尖细细勾出青山出岫，绘成莽莽林海。眼看即将大功告成，但烧制过程却发生了意外。“第二块出现了颜色脱节等状况，整体效果不理想。在商量之后，决定进行第二次绘制。”刘冉说。

重新绘制，留给刘冉的时间只有10天，还要克服第一次烧制过程中出现的颜色脱节、字体颜色不正等问题，难度可想而知。刘冉加班加点，静心创作，提前1天完成了绘制。

记者看到，“我将无我，不负人民”逶迤万里，大气磅礴，另一面“万山磅礴看主峰”霞光映照、云雾缭绕，釉下五彩技艺完美呈现出祖国大好河山的秀美风光。刘冉表示，作品由韶山市定制，这是醴瓷向外展示的难得机会，将努力让醴陵釉下五彩瓷走出去。

从无本土疫情地区来(返)株人员 建议开展1次核酸检测

本报讯(株洲晚报融媒体中心/刘琼 通讯员/胡叶花 周艳姿)8月15日凌晨，市疾控中心再次发布紧急提示，从没有本土疫情地区来(返)株人员，在抵株后建议尽快开展1次核酸检测。

据悉，8月13日，国内17个省份及新疆建设兵团新增感染者2000余例，其中海南已连续4日新增数超过1000例，西藏日新增超过500例。值得一提的是，多地在外省旅游人员中发现阳性感染者。8月14日，江西鹰潭市中心城

区和贵溪市实行3天临时性全城静默管理。

市疾控中心相关负责人介绍，为严防疫情输入，省外来(返)株人员要提前2天通过“格防码”或电话向所属社区(村)、工作单位、所住酒店主动报备行程，入株时应持有48小时内核酸检测阴性证明。无48小时核酸检测阴性证明的，或从有本土疫情省份来(返)株人员应在第一入湘地主动开展落地核酸检测。

**2分钟视频了解
新华桥
养成记**

株洲日报社·知株侠视频 出品

知株侠视频是株洲日报社融合发展
抢占短视频传播阵地的先锋队
这是一个短视频聚合、共享平台
您不仅能观看视频新闻
更能够拍摄上传视频新闻

我们的业务范围：
● 短视频
● 宣传片
● 专题片摄制
● 微信视频号代运营
● 活动直播

视频合作请来电：周记者 (15873352669)
视频投稿邮箱：40751085@qq.com

策划：张玉成
制作：廖威
配音：周晴
剪辑：刘舒霖



公共

2022年08月16日 星期一 责编/李曙光 美编/郭金芳 校对/曹永亮

株洲晚报



微信公众号